

Отчёт по урокам финансовой грамотности.

11 апреля 2017 года в школе провели для 1-8 классов классный час «Семейный бюджет». Полякова Н.А. рассказала обучающимся 1-8 классов о семейном бюджете, из чего он складывается, показала презентацию, в конце классного часа они заполнили анкету.



14 апреля в школе провели час общения «Деньги разных народов» для обучающихся 1-8 классов. В начале обучающиеся работали со словарём Ожегова С.И. нашли определение слова деньги. Затем выполняли задания: - назвать прилагательные, характеризующие деньги; - ласковые названия денег.

Потом Ачёва Г.В. рассказала об истории происхождения денег, познакомила с деньгами разных народов (валютой других стран), играли в литературную викторину (назвать литературные произведения, где герои рассуждают о деньгах, демонстрируя своё отношение к ним). Итог часа общения: час общения полезен, прежде всего тем, что немного по-другому будете смотреть на деньги, мы познакомились с историей появления денег на земле, и убедились в том, что деньги не заменят доброго отношения друзей и родных, окружающих людей. Хорошо иметь деньги, но лучше всего их потратить на добрые дела.

